
Ata da 4ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 2020. Aos 27 dias 

do mês de agosto de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 13ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Argemiro Dias Leite, 

Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, Pedro Gouveia, Josefa 

Luciene Dias Rolim e Omar Chaher Kalaoum. Constatada a existência de quórum, em 

nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato 

contínuo, saudando a todos, convocou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi lida e aprovada.  Logo após, a leitura das correspondências recebidas, 

em ato continuo a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. Em sua 

indicação verbal a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, reiterou o pedido de Conserto das 

estradas no são Vicente. Em seguida a vereadora Rosineide Barboza de Souza solicita conserto 

da Iluminação pública de todos os postes desde o posto até a ponte. Em ato continuo, Na 

ORDEM DO DIA, foi colocado em votação projeto de lei de nº 12/2020 do Poder 

Legislativo Municipal de autoria do Vereador Jose Gonçalves de Almeida, que 

dispõe “sobre a obrigatoriedade do Gestor do Município de Ipaumirim-CE, 

cumprir e fazer cumprir o disposto na Lei Federal nº 12.764/2012.” Que após a 

fase de discussão, foi devidamente aprovada por 06 votos a favor, 00 contra e 02 

ausente. Em ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, no uso da palavra o vereador Jose Gonçalves de Almeida agradeceu o apoio de 

todos pela provação do seu Projeto de Lei que é de suma importância para a população que 

pertence ao grupo com familiares de Espectro Autista. Logo após, no uso da palavra o 

vereador Argemiro Dias Leite Informa que pela instabilidade na internet não está conseguindo 

participara direito das sessões, mas deixa seus agradecimentos e saudou a todos. Em seguida, 

no uso da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz Pediu explicação sobre o porquê 

das ruas principais do Município ainda estarem fechadas e pede encarecidamente para a 

reabertura destas. Pediu novamente as prestações de contas da utilização das verbas para 

COVID-19 do Município de Ipaumirim. Em “APARTE” a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, 

comentou sobre o questionamento da reabertura das ruas principais, e questionou que se há a 

reabertura comercial porque não abrir as ruas principais municipais. Em seguida, ainda no uso 

da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, informou que depois de tanta espera sem 

atendimento pela gestão Municipal, irá encaminhar ofício ao Ministério público solicitando as 

prestações de contas acerca da utilização do dinheiro público para a pandemia de COVID-19 no 

Município de Ipaumirim-CE. logo após, no uso da palavra o vereador Pedro Gouveia solicitou o 

conserto do Esgoto na rua do bairro cruzeiro, no Distrito de Canauna. Concordou com a 

vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, sobre a reabertura das ruas principais no Município.  

Em seguida, no uso da palavra a vereadora e presidente desta Casa Legislativa Rosineide 

Barboza de Souza Informou que também concorda com a reabertura das ruas principais do 

município, pois não há mais sentido o fechamento dessas ruas principais já que houve a 

reabertura do comercio local, visto que este fechamento apenas está trazendo transtornos 

para a população de todo o município.  Nada Mais havendo a tratar em nome de Deus foi 

declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 27 de agosto de 2020, e 

convocou os demais vereadores para a 5ª Reunião Ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 03 de setembro do corrente ano, em 

horário Regimental.  


